



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. XIX/2022. GODINA "C" 11. - 25.9. 2022.

**24. NEDJELJA KROZ GODINU
i 25. NEDJELJA KROZ GODINU**

UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA, 14.9.2022.



Križ je mjesto pobjede, a ne poraza. Križ je izvor života, a ne smrti. Križ nije samo simbol, sveti znak. Križ je život. Iz križa izvire život kako za Krista, tako i za svakog čovjeka. Križ postaje izvorom najveće ljubavi. Kad je iz ljubavi prihvaćen, tada je to blagoslov za čovjeka i za svijet. Kad ga odbacujem i ne prihvaćam, satire me i nije blagoslov nego prokletstvo. 14. rujna Katolička crkva slavi blagdan Uzvišenja Svetoga Križa, slavnoga križa. Križ je mjesto Kristove pobjede. Na njemu je Božji Sin osudio »kneza ovoga svijeta« i razotkrio zloću grijeha. Sa svoga križa privukao je k sebi sve grješnike (Iv 12,32) i objavio ljubav Boga Oca koji ga je poslao. Izdišući na njemu prinosi žrtvu po kojoj je oduzeo grijeh svijeta i zahvalio svom Ocu sa svima koje spašava. Dana 14. rujna 335. godine posvećena je bazilika uskrsnuća, koju je sagradio car Konstantin blizu mjesta Kristova raspeća. Od 4. stoljeća kršćani Istoka svečano slave blagdan u čast Spasiteljeva križa. Isus se koristi križem, predmetom poruge i opomene, onim što je bilo najprezrenije i najodbačenije u svijetu, da uzvisi sebe, dajući onda prigodu i svakom vjerniku da ga nasljeđuje držeći se takvog proturječnog uzdignuća koje u ničemu ne slijedi logiku ljudske proslave. Samo po križu se dolazi u nebo, gdje postoji zapis zlatnim slovima, ne u enciklopediji ili priručniku, nego u knjizi života.

RASPORED SVETIH MISA

(24. tjedan kroz godinu)

Pon.: 12.9. (u 7.30 sati)

Za + Ružu Ljubičić i o.p.- Pero Ljubičić
Krst

Uto.: 13.9. (u 7.30 sati) Sv. Ivan Zla- tousti, biskup

Za + Antu Sučić - Iva

Sri.: 14.9. (u 16.00 sati) Uzvišenje Sve- tog Križa

**(Križni put na Kalvariji + Misa u crkvi
i blagoslov sa Oltarskim Presv. Sakra-
mentom i molitva za mir u Ukrajini)**

Za + Niku - Anđa Kutleša

Čet.: 15.9. (u 7.30 sati) Blažena Djevica Marija Žalosna

N.O.

Pet.: 16.9. (u 7.30 sati) Sv. Kornelije i Ciprijan, mučenici

Za ++ Ružu i Matu Šola - Mirko Šola

Sub.: 17.9. (u 7.30 sati)

Za + Anicu Šola - 1. god. - Obitelj

18 sati: Vjenčanje: Ante Majić i Ružica
Zadro

Ned.: 18.9. (u u 9 sati)

Za sve pokojne - Branko Ivančić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 25. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 15, 1-32

Nato im Isus kaza ovu prisporo-
bu: »Čovjek neki imao dva
sina. Mlađi reče ocu: 'Oče,
daj mi dio dobara koji mi pripada.' I
razdijeli im imanje. Nakon nekoliko
dana mlađi sin pokupi sve, otputova u
daleku zemlju i ondje potratu svoja do-
bra živeći razvratno.« »Došavši k sebi,
reče: 'Koliki najamnici oca moga im-
aju kruha napretek, a ja ovdje umirem
od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i
reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i
pred tobom! Nisam više dostojan zvati
se sinom tvojim. Primi me kao jednog
od svojih najamnika.'« »Usta i pođe
svom ocu. Dok je još bio daleko, nje-
gov ga otac ugleda, ganu se, potrča,
pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin
će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i
pred tobom! Nisam više dostojan zvati
se sinom tvojim.' A otac reče slugama:
'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obu-
cite ga! Stavite mu prsten na ruku i
obuću na noge! Tele ugojeno dovedite
i zakoljite pa da se pogostimo i pro-
veselimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav
i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I
stadoše se veseliti.« »A stariji mu sin
bijaše u polju. Kad se na povratku
približio kući, začu svirku i igru pa
dozva jednoga slugu da se raspita što
je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat
pa otac tvoj zakla tele ugojeno što
sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i
ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane
ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, to-
liko ti godina služim i nikada ne pre-
stupih tvoju zapovijed, a nikad mi
ni jareta nisi dao da se s prijateljima
proveselim. A kada dođe ovaj sin
tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje
imanje, ti mu zakla ugojeno tele.'
Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek
sa mnom i sve moje – tvoje je. No
trebalo se veseliti i radovati jer ovaj
brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgu-
bljen i nađe se!'« Riječ Gospodnja.

U ono vrijeme govoraše Isus svojim učenicima: “Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu raspisa imanje. On ga pozva pa mu reče: ‘Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!’ Nato upravitelj reče u sebi: ‘Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.’” “I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: ‘Koliko duguješ gospodaru mojemu?’ On reče: ‘Sto bata ulja.’ A on će mu: ‘Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.’ Zatim reče drugomu: ‘A ti, koliko ti duguješ?’ On odgovori: ‘Sto kora pšenice.’ Kaže mu: ‘Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset. I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti.” “I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten i u najvećem je nepošten. Ako, dakle, ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.” Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

(25. tjedan kroz godinu)

Pon.: 19.9. (u 7.30 sati)

Za ++ Jurišu, Ružu, Anicu i Jozaru Krivić
- Ante i Mara Krivić

Uto.: 20.9.

-

Sri.: 21.9. Sv. Matej ap. i ev. Kvatre

-

Čet.: 22.9. (u 7.30 sati)

Za ++ Anicu i Ivana Križanac - Iva Sučić

Pet.: 23.9. (u 7.30 sati) Kvatre

Za + Ružu Šola - Marija

Sub.: 24.9. (u 7.30 sati) Kvatre

N.O.

Ned.: 25.9. (u 9 sati)

Za + Ivu Šola 1. god. - Ivan Ivančić sa obitelji

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 26. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Crkvu: Krešo Ivanda Jurin 100 Eura, Mate i Cvita Ivančić 100 Eura, Anica Sučić 100 KM, Ivan Ljubičić Abramov 100 Eura

Darovatelji za stepenice: Marijan Sučić 100 KM

Za grijanje: Iva Kutleša Mate 120 KM, Ružica Ivanda 50 Eura, Anica Sučić 100 KM, Marina Bošnjak 150 KM.

Ženidbeni navještaj

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Ante Majić sin Petra i Marije r. Kuštra, mladić iz Splita i **Ružica Zadro** kći Marka i Luce r. Iličić, djevojka iz Prozora. Njihovo crkveno vjenčanje je 17.9.2022. godine u 18 sati u Prisoju.

UZVIŠENJE SV. KRIŽA 14.9.2022.

Križni put na Kalvariji u 16 sati a sveta misa i blagoslov sa Presv. Olt. Sakramentom i molitva za mir u Ukrajini u Crkvi po odredbi Biskupije za sve župe.

Sve svoje obveze, bilo mise ili drugo uvijek možete učiniti prije ili nakon svete mise. U župu će neko vrijeme umjesto župnika biti naš svećenik don Lovre Šola. Za sve što je potrebno obratiti se don Lovri. Hvala na razumijevanju.

Ukoliko sam pogriješio u imenu, prezimenu, daru, ili misi, molim nazovite pa ću to uredno ispaviti. Hvala.

KRIZMANICI, PRVOPRIČESNICI, MINISTRANTI
neka dođu na susret 17.9. u 9 sati.

Svete mise

Od početka kolovoza počeo sam primati svete mise za rujan, listopad, studeni i prosinac. Prve godišnjice (ukoliko se obitelji jave da će ih slaviti u Prisoju) imaju prednost pred svim misama. Za sve druge mise kada dođu na red. Bitno je da se misa slavi a nije bitan datum ili da drugi čita da se dala misa a onaj koji je dao misu nije došao ili došla na tu misu.

“Licemjeri se moraju pokajati za lažnu pravednost pred Bogom. Pobožnost izvana ne znači ništa ako niste ispravni pred Bogom.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!